



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 5 lei
TELEFON 41-11

Az A-liga mérkőzései

smét néhány váratlan eredményt hoztak. Ezek közül is a szenzáció erejével hat a Ripensia súlyos veresége Bucurestiben attól a Juventustól, amely legutóbb a Sportul Studentesc-től vereséget szenvedett. Amennyire lesújtó a Ripensia fiaskója, éppen olyan örömdetes, hogy a Chinezulnak sikerült egy pontot elragadnia a Venustól, amely pedig nagy favoritként indult Temesváron. Az aradi csapatok is csak félsikert értek el. A Gloria saját pályáján alul maradt a Rapiddal szemben, míg az ALEFA yiszont Ploestiben fölényesen verte a Tricolorot, amely ugyilátszik az A-liga sereghajtója lesz. Kitünően állta meg a helyét az UDR is és elhozott egy pontot a listavezető Sportul Studentesc-től. Az FC Carpati nem tudta Kolozsváron megállni a helyét és az otthonában félelmetes Victoriától súlyos vereséget szenvedett.

A B-liga mérkőzések közül némi meglepetést kelt ugyan az, hogy a CAMT vereséget szenvedett Craiovan, bár tavaly is mindig az volt a helyzet, hogy míg otthon a munkásatléták minden ellenfeleikkel szemben fölényesen győztek, addig vidéken gyengébb csapatoktól is kaptak.

Az A-liga állása.

Sportul Studentesc	3	2	1	—	8	1	5
Rapid	3	2	—	1	7	1	4
Juventus	2	2	—	1	8	2	4
Victoria	3	2	—	1	8	2	4
Venus	3	1	2	—	8	5	4
Ripensia	3	1	1	1	7	8	3
Chinezul-Ilisa	3	1	1	1	8	9	3
Carpati	3	1	1	1	5	7	3
UDR	3	1	1	1	3	5	3
ALEFA	3	1	—	2	7	12	2
Gloria	3	—	1	2	2	5	1
Tricolor	3	—	—	3	2	15	0

Oriási küzdelemmel megérdemelten szerzett egy pontot a Chinezul-Ilisa

Venus—Chinezul-Ilisa 2:2 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Bíró: Tica Iliescu

Gyönyörű napfényes, nem túl meleg, ideális futballidőben került sor a két csapat mérkőzésére. Már négy óraker sűrű sorokban vették körül a pályát a nézők.

Elsőnek a Venus csapata fut ki a pályára fekete ingben és fehér nadrágban. A csapat összeállítása a következő: David — Sfera Abu — Barbulescu, Gain, Demetrovici — Orza, Ploesteanu, Humis, Bodola Jordache.

Ezután a Chinezul tűnik fel a pályáról tiszta fehérben és lila narisnyában. A közönség melegebben üdvözli őket, mint az exbajnokot. A Chinezul-Ilisa összeállítása: Ilies — Kohl, Röck — Nagy, Hoffmann, Wetzler III — Cucula, Klimek, Thierjung, Bajusz, Malita.

Ov a Chinezul

Ezután megjelenik a titkosan kiküldött bíró: Tica Iliescu, valamint a temesvári közönség előtt ismeretlen két határbíró akikről kiderült, hogy az egyik nagyváradi Soran és a másik az aradi Orogariu.

A Chinezul a mérkőzés előtt a titkosan és szabályellenesen, meglepetésre kiküldött határbírák ellen ovással él.

A natározottabb csapat vezet

A Venus indítja a labdát, de a Chinezul lép fel rögtön támadólag, sarokrugást is érnek el, amely azonban eredménytelen. A 2. percben Humist szereli Nagy. Az 5. percben Hoffmann labdájával Cucula megszökik, a korner vonalról laposan bead, David mellé fog és

a labda majdnem tuljut a gólvonalon. Ezután a Venus támad, tulerélyesen, aminek Köbl áldozatául is esik.

aki a földön fetreng és ki is viszik a pályáról, de rövid idő múlva visszatér. A Venus támadásai állandósulnak, de csak távoli lövésekkel kísérleteznek, mert a 16-oson nem jutnak tul. Ezután középjáték folyik. A 14. percben Bodola husz méterről küldött lövése, alig kerül el a kapu felső sarkát. Két perc múlva Klimek, Thierjung, Cucula támadás fut, de a szélső beadása kapu mögé jut. A 17. percben

Thierjung váratlan szép bombát küld alig kapu mellé.

A 18. percben Cucula beadása Bajuszhoz kerül, aki tiszta helyzetet dolgoz ki magának, de a lövés pillanatában kézzel

tartja vissza a büntető területen belül Barbulescu és így a labda kapu fölé kerül.

a bíró ellen nagy tüntetést rendez a közönség, mert nem torolta meg a szemelattára történt nyilvánvaló szabálytalanságot. Ezután ismét a Venus támad de Humis jó helyzetben esik. A Chinezul ellentámadása csak a Venus 16-osag jut, mert Klimek lekésik egy. jó labdáról. A 24. percben

Ploesteanu pompás labdát ad a tisztán álló Orzának, aki annak ellenére, hogy szorongatják, bal labbal a léc alá szurja azt (1:0).

Ezután ismét középjáték folyik, amelyben a Chinezul van inkább fölényben, pedig a fedezetsor sehol sincs. Orza majd Malita veszélyeztetnek. A 35. percben Klimek pompás labdát ad Cuculának, aki azonban Alubá lövi azt. A 38. percben veszélyes helyzet van a Chinezul kapuja előtt, a labda ide-oda pattog. Ilies sarokra ment de Bodola a beadásból magasan kapu fölé lö. A Chinezul ellentámadásai erőtlének. A Venus támad az utolsó percekben.

A lilák két góljára csak egy Venus gól a válasz

Szünet után a 2. percben Orza lövését Ilies fogja. A 4. percben Klimek labdája kicsuszlik Malta elé, aki azonban késlekedik a pompás helyzetben. Az 5. percben Demetrovics durván gancsolja Cuculát, a büntetőnél, azonban elnyomják a fejelni készülő Hoffmann. A 8. percben Bajusznak van helyzete azonban lövés helyet passzolni akar és a labda elvesz. A 9. percben sarokrugás után Jordache kapu fölé lö. Most a Chinezul ostromol a kitörni készülő Bajuszt Sfera a büntetőn belül felvágja, de a bíró továbbot int. Ezután Orza indul lesállásról de szerencsére a labda kapufáról pattan vissza. Majd a 13. percben Thierjung dolgoz ki jó helyzetet annak ellenére, hogy gancsolják, de Bajusz és Malita lekésnek. A játék most hullámzó. A 17. percben Thierjung magas beadását Klimek felugorva fejeli — kapu fölé. A 18. percben

a balszárny vezet támadást Malita—Thierjung a bőr utja, míg végül Klimek elé kerül a labda, aki sarokba vágja (1:1)

Most hevesen ostromol a Venus, a 21. percben sarokrugást ér, amiből Humis kapu mellé fejel. A 23. percben Ilies elugrik a labda elől nem érinti meg a váradi határbíró azonban sa-

rokrugást int, amiért nagy füttyüt kap. Ezután a Chinezul ostromol, majd a 27. percben Humis küld egyből egy távoli bombát, amit azonban Ilies fog. A 28. percben Bodola lapos kapás lövését ugyesen vetőde menti Ilies. A 32. percben Jordache lövése kerül a kapu fölé. A 33. percben Thierjung szokott Cuculát, aki fölé lö. A 35. percben

nagy kavarodás a Venus kapuja előtt, Cucula beadását Thierjung közlel bevágja (1:2).

Alig kezdenek újra a Venus már egyenlit, amikor

Orza beadását Humis pompás lövéssel védhetetlenül küldi a nálbába (2:2).

Most nagy harc indul meg. A 39. percben Abu aránylag könnyű helyzetet kornerre ment, a beállítást Malita gyengén lövi és így a labda David zsákmánya lesz. A 42. percben Jordache a bíró előtt, lestről megy el, de szerencsére a labda célt tévszi. Az utolsó percek rendkívül izgalomban folynak le, a Venus még egy utolsó erőltetést tesz, de minden megtörk a Chinezul védelmének az ellenállásán.

A mérkőzés után a közönség lelkesen ünnepli a lila csapatot, amelynek ugyan nem volt egy jó napja, mégis kiharcolt egy értékes döntetlent az exbajnok csapattal szemben. Hiabavaló volt minden mesterkedés és a bírók szemebetunő részlehajlása.

A közönség azzal az érzessel távozott, hogy ezen a napon egy jobb formában lévő Chinezul mindkét pontot megszerezte volna...

A MÉRKŐZÉS,

amelyre a közönség nagyrésze azzal a gondolattal jött ki, hogy a temesvári csapat számára nem igen terem bábér. Váratlanul egészen más képet mutatott. A Chinezul láthatóan nem ijedt meg a nagy névtől és minden akarását labbavetve küzdött az első perctől az utolsóig. A nagy lelkesedés nem is volt hiabavaló, mert a Venus nem tudott kibontakozni, a csatlársor akciói sorra meghiusultak a teljes elánnal dolgozó temesvári védelem előtt. A Venus kétségtelenül a stílusosabb és egységesebben fellépő együttes volt, ez azonban a Chinezul határtalan akarással egyensúlyozta s így végeredményben az eredmény reálisnak mondható. Az első féldő a Venus enyhe fölényét mutatta s a gólelőny megérdemelt, bár ha a bíró megadja a Chinezul javára a megérdemelt tizenegyest (Bajusz lefogása

miatt) úgy, már a szünet előtt egyenlíthetett volna a temesvári csapat. A második féldő igen izgalmasan alakult. A Chinezul egyenlített, majd a vezetést is megszerezte s már titkos remények éledtek, hogy győzni is lehet, amikor alig egy perc múlva a Venus egyenlített s így a Chinezulnak meg kellett elégednie egy ponttal, mely azonban kétségtelenül igen értékes.

A VENUS

csapatától, az igazat megvallva, többet vártunk. Ez a csapat, amelyet semmi költséget nem kumulve hoztak össze s amely vezetői szerint sétálva fogja megüerni a bajnokságot, — abban a hibában leledzik, amelyet minden olyan együttesben fel lehet fedezni, ahol a játékosok idegenből kerültek elő: nincsen meg a kellő szív és lelkesedés, nincsen meg az a mindent elsöprő lendület, amely az akciók befejezéséhez, esetleg veszendőnek látszó mérkőzések megfordításához szükséges. A Venus nem tudta a Chinezul lendületét fokozni, sőt helyenként még át sem tudta venni s így hiába volt ez, hogy a játékosok egyéneknént jobbak, stílusuk kiforrottabb, összmunkájuk is tetszetősebb, amikor nem tudták Chinezul fogcsikorgatva küzdő védelmét megtörni.

Egyénileg Davidnak nem nyíltott alkalma nagy védésekre. A gólokat közelről és védhetetlenül kapta. A bekkék kemények, gyorsak, jól is rugnak, de néhány helyezkedési hiba súlyos következményekkel járt. A halvesor addig volt ura a helyzetnek, amíg Gain birta az iramot. A szünet után ugyan lankadtabban játszott és ekkor a Chinezul belső triója inkább szóhoz jutott. A szélsőhalkok végig jól játszottak, szélsőiket meglehetősen lefogták. A csatársorban Orza jó játékka volt a meglepetés. Nemcsak sima labdavezetése és labdaátvétele, hanem pontos lövései is Bindea jogos riválisává teszik. Ezzel szemben a nagy krekkek, Bodola és Humis már nem tudták a vártat nyújtani. Bodola kissé rezerváltan játszott, mintha kerülte volna a közelharcot, egy-két lövése tünt fel. Humis ezúttal nem vonultatott fel az igazi center erőnyeit, néhány leadáson és lövésen kívül nem mutatott sokat. Ploesteanu rengeteget dolgozott, sokszor hozta fel a labdát, de passzai elkallódtak. A csatlársor leggyengébb embere Jordache volt, aki nem tudta igazolni válogatottjelöltségét.

A CHINEZUL-ILSA

csapata minden dicsőretet megérdemelt, hogy nem ijedt meg a mamustól, hanem a maximumra fokozva munkabírását, egyenrangú ellenfelet tudott lenni nagy ellenfelének. A kapuban Ilies kissé rapszódikusan védett. Kitünő védései mellett olyan hibákat is ejtett, melyek látára égneek állt a drukkernek minden hajazálla. Szerencse, hogy bajok nem származtak belőle, mert a két gól nem igen

volt védhető. A bekkpár emberfelet-
tít végzett. Különösen Kohl nevét
kell kiemelni, aki csapatának legjobb-
ja volt. A közvetlen védelem külön di-
cséretet érdemel azért is, mert sok-
szor a haltsor hibáit is kellett javíta-
nia. Ez a csapatrészt ugyanis időnként
megingott és különösen a labdaleadá-

sok gyakran pontatlanok voltak.
Hoffmann nagyon sokat dolgozott,
zavart és rombolt, de sok esetben nem
maradt ereje a labdát jól továbbítani.
A szélsőhalyok közül Wetzter III volt
a jobbik, de Nagy is hasznosan műkö-
dött. A csatársorban Thienjungnak
volt néhány kitűnő leadása. Klímek

és Bajuez hátul is hasznosak voltak,
míg a szélsők kitűnő halfjaik miatt
nem tudták kijátszani szokott játéku-
kat.

TICA ILIESCU
sokat hallgatott az idegen határbírók-
ra, akik nem mindig az igazságnak
megfelelően integettek.

Erthetetlen gólarányu vereséget szenvedett
a bajnokcsapat a fővárosban

Juventus—Ripensia 7:2 (5:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, 12.000 néző
Bíró: Kroner E.

Juventus: Szadovszky — Cotruta,
Dragomirescu — Petrescu, Micu,
Brandabura — Oanea, Koronyi, Zai-
nescu, Praszler, Naciu.

Ripensia: Pavlovits — Bürger,
Chiroiu — Gal, Kotormányi, Lazar —
Bindea, Clolac, Marcu, Schwartz,
Dobay.

Az eredményt az első pillanatban
senki sem akarta Temesváron elhinni.
Mi is csak akkor közöltük a közönség-
gel, amikor két helyről megerősítették
a bajnokcsapat súlyos vereségét. Fő-
városi tudósítónk jelentése szerint a
Juventus a győzelmet megérdemelte,
mert végig fölényben volt. A Ripen-
siára nem lehetett ráismerni, a temes-
vári csapat szív és lélek nélkül fut-
ballozott.

A Ripensia vezetősége viszont
olyan értelmű jelentést kapott a fő-
városból, hogy a csapat tagjai a mér-
kőzés előtt mind elrontották a gyom-
rukat és ennek tulajdonítható a játé-
kosok gyenge szereplése. Ilyen vere-
ségeit bajnoki mérkőzésen még nem
szenvedett a Ripensia.

Mentséget keresni nem nehéz, Pav-
lovits négy gólt védhetett volna, a két
hátvéd teljesen bizonytalanul futbal-
lozott, a fedezetsor lassu volt és nem
tudta lefogni a Juventus csatársor
támadásait. A csatársorban csak
Schwartz és Dobay mutattak valamit.
Mindent egybevetve a Juventus na-
gyon jó napot fogott ki, főleg a esa-
társor mutatott nagy formát, itt is
Koronyi, Palmer, Zainescu mutattak
kiváló teljesítményt. Szadovszkival
is sokat nyert a Juventus, akinek já-
téka végig nagyvonalú és élvezetes
volt.

**Ol gólt kap harminc perc alatt
a Ripensia...**

Az első negyedórán változatos a
játék, de utána tizenhét perc alatt öt
góllal terheli meg a Juventus a Ri-
pensia hálóját. A 16. percben Naciu
szögletrugását Zainescu értékesíti.

1:0.

A Ripensia ellentámadással válaszol
és a 19. percben Dobaj pompás beadá-
sát Marcu közelről a kapu mellé küldi.
A 22. percben Zainescu lövése a
hálóba suhan.

**VEGYEN minőségi
BUTOR-t**

közvetlenül a gyártónál,
miáltal olcsón és jól vásárol
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17.
Telef. 575

2:0.

A Juventus tovább rohamoz és a 26.
percben Naciu lefutja a védelmet,
labdája a hálóba köt ki.

3:0.

A 29. percben a Ripensia kihagy egy
kornert, sőt a következő percben Bin-
dea újabb szögletet hagy ki. A 30.
percben Praszler—Naciu—Oanea a
labda utja az utóbbi lövése nem té-
veszt célt.

4:0.

A 32. percben Oanea átmegy a védő-
jáékosokon, tisztára játsza Zainescut,
aki közelről a hálóba pofozza a labdát.

5:0.

A 40. percben Kotormány hosszú ke-
resztlabdával indítja Bindeát, aki el-
húzza a védőjátékosok mellett és nagy-

szérii beadását Marcu husz méterről
bomba lövéssel a hálóba zudítja.

5:1.

Szünet után is jobb a Juventus...
Helyesere után a Ripensia néhány
percig támadgat, majd a 8. percben
Naciu váratlan lövése a hálóba furó-
dik.

6:1.

A 11. percben Schwartz labdáját Do-
bai nehéz szögéből küldi a balkapufa
mellett a hálóba.

6:2.

A Juventus ismét rákapcsol és a 15.
percben Praszler labdáját Naciu a
hálóba továbbítja.

7:2.

A 19. percben Dobaj nagy lövését
Szadovszki védi. A mérkőzés hátra-
levő idejébe nem sok változik.

Az UDR értékes pontot hódított a fővárosban
a listavezető diákcsapat ellen...

UDR—Sportul Studentesc 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben -- 12.000 néző
Bíró Huneadi

UDR: Bugariu — Fodor, Alasu — La-
katos I, Căpăl, Popa — Micu, Pacurar,
Kakorda, Negru, König.

Sportul Studentesc: Constantinescu —
Duce, Badulescu — Tache, Dumitrescu,
Dragan — Schulder, Mihailescu, Mari-
nescu, Stefanescu, Popescu.

A resicai csapat eredménye gyönyörű

teljesítmény. Végig az UDR volt a jobb
csapat, ám a csatársor megjedte a kemé-
nyen és helyenkint durván játszó diák
védőjátékosoktól. A mérkőzés során több
UDR-játékos meg is sérült. Főleg Badu-
lescu játszott keményen. Az UDR-ben
Alasu, Fodor és Pacuraru keltett jó be-
nyomást, a Sportul Studentesc legjobb
embere Mihailescu volt.

Nincs fedezetsora a Gloriának...

Rapid—Gloria 2:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria-pályán -- 2500 néző
-- Bíró Ritter (Timișoara)

A mérkőzés ideális szép időben
zajlott le a küzdelem, azonban nem
volt nézős mindkét csapat csapko-
dott, a fővárosi együttes góljai is ka-
pu előtti kavargásból estek. A mér-
kőzés nem volt propagandája a fut-
ballnak. A Gloria öt ifjusági játékos-
sal felfrisített együttese, pehelysúlyu
és nem tudott megbirkózni a masszív
Rapiddal.

Rapid: Radulescu — Wetzter,
Rosculeț — Vintila, Fanescu, Costea
— Bogdan, Moldoveanu, Auer, Ba-
rátki, Horotan.

Gloria: Theimler — Varjassy,
Volentir — Siclován, Codreanu, Zab-

— Igna, Marianut, Fritz, Henegar,
Mercea.

A Rapid csalódást keltett...

A fővárosi együttes győzelme elle-
nére sem mutatott sokat. Aránylag a
védelem volt a legjobb csapatrészt,
ahol Wetzter dolgozott hasznosan. A
fedezetsorban Vintila volt a legjobb
ember, a csatársorban helyenként
Auer tűt ki a többiek elveszték a
szürkeségben.

A Gloriának nincs fedezetsora. A
védelemben Theimler és Varjassy so-
kat dolgoztak, a fedezetsor idő előtt

**Pontos óráját
a meccsre
„PRECIS“ óras és
ékszerész**
szaküzletben vásárolja és javítása
IV., Piața Dragalina No. 5
(a Schollier-vendéglő mellett)

kifulladt, a csatársorban feltűnést
keltett Fritz rossz formája.

**Már a második percben
vezet a Rapid...**

A fővárosi csapat kezd nappal
szemben, a kezdés is nagyon „érde-
kes”. Auer Barátkinak továbbítja a
labdát, aki hátra játszik Fanescunak,
a középfedezetet zavarják, ez hátra
játszik Wetzternek aki a kapusnak
adja hátra a labdát. A kapus kiadást
Bogdan kapja, aki szépen lefut, ivelt
beadását Auer a kapunak háttal áll-
va megszurja és a labda a hálóban
köt ki.

1:0.

A játék unalmas és egyhangú. A 16.
percben óriási kavargás keletkezik
az aradi kapu előtt és a labda Moldo-
veanu lábáról a hálóba perdül.

2:0.

A gól után Moldoveanu egy percre
kiáll. A 22. percben a Rapid szögletet
ér el. A 30. percben szép Gloria tá-
madás fut, Igna beadását Marianut
kapásból lövi de a felső kapufa véd.
Két perc múlva Mercea pompás be-
adását Henegar öt lépésről kapu fölé
küldi. Nagy helyzet volt. A 37. per-
ben a Rapid eredménytelen kornert
ér el. Egy perc múlva Mercea labdáj-
át Fritz kapja, a kapus kifut, de a
középsatár a labdával a kapu mellé
sétál. A 44. percben Barátki beadását
Moldoveanu kapásból lövi, de a ve-
szélyes bombát Theimler lehuzza.
Ugy a csatár, mint a kapus tapsot
kap a szép teljesítményért.

**Unalmas játék enyhe
Gloria fölényel...**

Szünet után az első percekben
mindkét csapat egy-egy szögletrugást
hagy kiaknázatlanul. A játék most
elfajul sok az alatomos fault. A 15.
percben Mercea labdáját Marianut a
kapu mellé fejelei. A 17. és 18. per-
ben a Gloria két sarokrugást hagy
ki. A 26. percben Igna beadását He-
negar fordulásból lövi, de Radulescu
a lécc fölé tolja a labdát. A játék tel-
jesen allaposodik. A 43. percben Va-
rjassy hosszú labdájával Merca elfut,
beadását Igna kapja, a jobbszélső öt
méterrel van csak a kaputól, tiszta
helyzetben, Fanescu hátulról leteríti,
de a bíró a közönség élénk tüntetése
közéjette nem ítél tizenegyest.

Tippszelvény V

Románia—Németország — —
Temesvár—Belgrád — —
Chinezul—UDR — —
CAMT—Simeria — —
Craiu Iovan—CAO — —
Vulturi—Rov. Griv. — —
Știruinta—Ind. Sărmii — —
Oimpia—Crișana — —
Soimii—Jiul — —
Universitatea—Victoria — —
Név: _____
Pontos cím: _____

Őszi újdonságok

női és férfi szövetekben, valamint düffinek és flanellekben megérkeztek a I. KOCH Népáruházban Timișoara, Piața Unirii 13

BAZAR POPORAL

Remek győzelmet aratott az AMEFA Ploestiba...

AMEFA-Tricolor CFPV 4:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiban = 4000 néző = Biró Iliescu

AMEFA: Gerold — Slivák, Kovács — Reinhardt, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneki, Dvorzsák, Batrin.

Tricolor: Schromm — Panrofszky, Dunareanu — Moskó, Dobra, Lupas — Boesa, Kovács, Galis, Stefanescu, Kocsis.

Az aradi munkáscsapat nagyszerű játékkal kivágta a rezet és végre olyan eredményt ért el amit ezúttal a csapat hívei sem vártak. Ugyilátszik az AMEFA ezúttal már kiheverte a csapat három játékosának távozását és a csapat olyan eredményt ért el, amellyel a munkáscsapat hívei meg lehetnek elégedve.

Aradon az eredmény óriási örömet okozott és a csapat hívei most remélik, hogy az AMEFA ismét a régi félelmetes tudása nagy együttes lesz, amely a bajnokságban előkelő helyet fog bevétni.

Egységesen játszott a munkáscsapat

Az AMEFA csapata kihagyás nélkül, óriási lendülettel és nagy lelkesedéssel játszott, minden játékos dicséretet érdemel. Gerold tudása javát adta a küzdelembe és 0:0 állásnál egy tizenegyest is kivédett. A háttvédek közül Slivák volt a jobbik, de Kovács is megfelelt. A fedezetsor nagyvonalú okos játékot produkált, Szabó, Szaniszló II, Reinhardt volt a rangsor. A csatársorban a két gyors szélső és Batrin jelentették a lendítőerőt. Perneki régi, nagy napjaira emlékeztető formát mutatott. A két összekötő Léb és Dvorzsák hátul is szorgalmasan segítettek, de elől is kivették részüket a munkából.

A ploesti együttes még mindig nem mutat egységes játékot...

A csapatban sok a jóképességű játékos, azonban az összjáték még nem gürdül kifogástalanul és a csapat stílusán még sok javítani való van.

Egyénleg Kovács, Dobra és Lupas tűnt ki.

Gerold kivéd tizenegyest és Dvorsák megszerzi a vezetést

Mezőnyjátékkal kezdődik a mérkőzés. A ploesti csapat lendül először támadásba, de az aradi védelem a helyén van. A 34. percben Slivák kézzel érinti a labdát. Moskó helyezett tizenegyesét Gerold bravurosan kiöklözi. Három perc múlva Perneki lefut, pompás beadását Dvorzsák a hálóba ragasztja.

Három AMEFA gól megpecsételi a Tricolor sorsát

Szünet után az aradi csapat támadásai állandósulnak és a Tricolor nem tud ellentállani az AMEFA ostromá-

nak. A 8. percben Batrin labdáját Perneki tizenhat méterről pompás lövéssel a hálóba zúdítja. 2:0. Az AMEFA tovább támad, a 24. percben Bermoser fejese a kapufáról pattan

Perneki elé és a középcsatár lövése menthetetlenül a hálóba repül. 3:0. A 39. percben Perneki labdájával Batrin lefut és a kifutó kapus mellett a hálóba helyezi a labdát. 4:0.

Az FC Carpați elvérzett Clujon...

Victoria—FC Carpați 5:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon -- 2000 néző
Biró Buşa

Victoria: Bosnia—Capusan, Felecan—Pop III, Nistor, Pál—Teranu, Szántai, Martin, Felecan II, Capusan.

F. C. Carpați: Hevesi — Ardos, Holzmann—Domian, Gidáli, Szerémi II—Szerémi IV, Telegdi III, Jakobovít, Szőke.

A nagybányai csapat csak az első féldőben volt ellenfele, a honi együttesnek. Szünet után a honi csapat óriási fölényben került, és egymásután érte el góljait.

Az első féldő egyetlen gólja a 28. pben esik, mikor Ardos felvágja Capusant, szabadrugást a balszélső véd-

hetetlen lövéssel a hálóba küldi 1:0.

Szünet után a 9. percben, Teranu beadását Capusan a kifutó kapus mellett a hálóba helyezi 2:0. A 18. percben Teranu szögletrugását Szántai értékesíti 3:0. A 28. percben Pál 40 méteres váratlan lövését Hevesi elvéti 4:0. A 32. percben Teranu beadását Felecan I egyből a hálóba zúdítja. A győztes csapat, védelme kifogástalanul játszott, a fedezetsorban Nistor jeleskedett a csatársorban Teranu és Capusan érdemelnek dicséretet. Az F. C. Carpatiban a közvetlen védelem és Gidáli dolgoztak hasznosan a csatársor felmondta a szolgálót.

B-liga

A zöld-fehérek biztosan nyerték első bajnoki mérkőzésüket a B-ligában...

CAO-Unirea M.V. 4:0 (1:0)

B-liga mérkőzés Gyulafehérváron -- Biró Almaceanu

CAO: Török — Ujvári, Borgia — Krausz, Juhász, Borbil — Gecő, Szutoris, Spielmann, Pop, Haláti.

Unirea M. V.: Kogl — Draga, Tilea — Joo, Danciu, Messer I — Rada, Rác, Deák, Grecut, Messer II.

A nagyváradai csapat biztosan győzött bár az első féldőben nehezen tudott megbirkózni a pálya nehézségével. Szünet után a vendégcsapat győzelme mindjobban kidomborodott és a

zöld-fehérek tetszés szerint rugták a gólokat.

Az első féldő egyetlen gólját a 28. percben Gecő lövi. 1:0. Szünet után a 30. percben Spielmann lövése a hálóba talál utat, 8 perc múlva ugyanó háromra szaporítja a gólok számát. A 39. percben Pop lövése állítja be a végeredményt.

A győztes csapatban Borgia, Spielmann, Papp és Ujvári játszottak nagyszerűen.

Osszel 12:1-re győzött a CAMT

A munkásatléták első idegenben lejátszott mérkőzése vereséggel végződött Craiován

Rovine Grivita—CAMT 2:0 (0:0)

B-liga mérkőzés Craiován — Biró: Cristea

Rovine Grivita: Costeanu Miclea, Jurcu—Mihalescu, Popescu, Pacateanu—Fratila, Nela, Stoianovici, Stefanescu, Neamtu.

CAMT: Eichler—Galgóczy, Gerber Illás, Stephán, Jánosy—Bücher. Tóth Reiter, Zsizsik, Juszt.

A nagy CAMT, a kupafinajlista, az A-liga csapatok réme, a pompás start után megtorpant Craiován. A munkás-Atléták nem nyerhetnek bajnokságot, ha csak idehaza tudnak győzni, mert csak a mérkőzések 50 százalékát játsszák saját pályán.

A lelkes, lendületes, szívós Rovine Grivita megnyerte a bajnoki pontokat.

Osszel 12:1, tavasszal 3:3 volt az eredmény

A munkásatléták a mezőnyben kilejtettek, de a kapu előtt esődött mondott a csatárok tudománya és így főlénye ellenére a CAMT alulmaradt a küzdelemben.

Az utolsó negyedórán a craiojegyében zajlik le, de a csatárok tehetetlenek és a honi együttes védelme a

helyén van. Szünet után sem sikerül semmi a temesvári csapatnak.

Az utolsó negyedórán a craiovai csapat határozottan lép fel és két gólt ér el 5 perc alatt.

A 30. percben Stoianovici egyéni játék után megszerzi a vezetőségét.

Öt perc múlva Ale Popescu szök teti Neamtu, aki centerez és Stoianovici közlőről a hálóba vágja a bőrt 2:0.

A győztes csapat minden tagja végig szívvel és lélekkel játszott. Egyénilég Miclea, Stoianovici és Fratelia érdemel külön dicséretet.

A CAMT elbizakodottan és határozatlanul futbalozott.

A védelmi hármas jól működött—75 percig.

A felezetsor nem állt feladata magaslátán.

A támadósor Reiterrel az élen nem mutatott sokat — Luchide Octav főtitkárnak, aki mint a válogató bizottság tagja nézte végig — hiába — a mérkőzést.

Jiul—Vulturii 3:1 (2:0)

B-ligamérkőzés Petrosényban. Biró: Milivoi.

A két csapat összecsapása kemény küzdelem után a honi pálya előnyével induló Jiul győzelmével végződött.

A játék igen érdekes volt, különösen az első féldőben még szép játékra is jutott, de szünet után erősen eldurvult a mérkőzés.

Jiul: Emerich — Pavlicic, Medve II — Radu; Scovrau, Takács — Viidea, Medve III, Bulik, Radu II; Medve I.

Vulturii: Feilinger — Csonka, Hlavati — Schmiedt, Iorga; Hambalkó — Duma, Hodisan, Stasznik, Popescu, Mustetiu.

A 22. percben Medve I szerzi meg a vezető gólt, a 40. percben Bulik révén már 2:0 az eredmény.

Szünet után a 20. percben Viidea góloz (3:0). Öt perc múlva II-esből Popescu I szépít az eredményen.

Simeria: CFR—Minerul 1:0 (0:0). Biró: Bedeleanu. A honi csapat szép küzdelem után megérdemelten győzött, de a Minerul a mezőnyben egyenrangú ellenfél volt.

Sibiu: Crai Iovan—Soimii 1:0 (0:0)

B-liga nyugati csoport:

Crai Iovan	4	3	—	1	12	3	0
Minerul	4	2	—	2	9	3	4
CAMT	3	2	—	1	9	5	4
Vulturii	4	2	—	2	9	8	4
Jiul	3	2	—	1	6	6	4
Rovine Grivita	3	2	—	1	5	5	4
CFR	3	2	—	1	3	5	4
CAO	1	1	—	—	4	0	2
Soimi	3	—	—	3	1	9	0
Unirea	4	—	—	4	1	15	0

Minden hasonló rendezvényt felülmul a Dura szüreti mulatsága

Okt'ber elsején nagy napja van Temesvár mulatni vágyó fiatalságának. A Dura rendez meg immár hagyományossá vált szüreti mulatságát a Sörgyárudvar (Colosseum) helyiségeiben, a szokott fényvel és hozzáértéssel.

A Dura a mulatság rendezése terén egészen különleges helyet foglal el egyesületeink között, hiszen általánosan ismert tény, hogy az ő rendezvényeik eddig minden alkalommal a lehető legjobban sikerültek.

A rendezőség a tökéletes munkán kívül is minden évben igyekszik mindig még jobbat és káprázatosabbat nyújtani, az idei szüreti mulatságon is számos újítás hat majd meglepetésként a közönségre.

Szinte természetesnek tartja mindenki, hogy a legjobb jazz-band, valamint egy cigányzenekar szolgáltatja majd a hangulatos zenét.

Ha érdekli Önt

hogyan nézzen meg az újonnan rendezett állomszerűen szép



Parisien-Grill

Belváros, Str. Matei Corvin 8
Minden este műsor. Kávéházi árak!

